

年轻一代为建设优美环境的未来！

1 自治团体名

哈巴罗夫斯克地方

2 发表者名

Terent`ev Aleksey (哈巴罗夫斯克市第3综合学校)

3 活动名

为保护环境开展的活动

4 活动期间

2013年4月~6月

5 活动场所

哈巴罗夫斯克地方

6 参加活动人数

8000人以上

7 开展活动的经过

为解决环境问题而开始了该活动

8 发表要点

在俄罗斯，将2013年宣布为环境保护年

每年、在哈巴罗夫斯克地方，召开着很多环境保护活动。不过，今年是特别的一年。

在哈巴罗夫斯克地方政府令中，对于2013年环保年的实施，有100多个包括主要活动在内的行动计划得到承认。

哈巴罗夫斯克地方的年轻一代也积极参加这些环保运动。在所有的市镇村都举办了清扫活动。

但是，尽管在不断地开展面向当地居民的环境文化普及启发活动，但仍然不断发生违法乱扔废弃物的行为。

在公园、河畔等，这种行为尤其突出。说明这些地方是最易受人们生活活动影响的地方。

哈巴罗夫斯克地方的天然自然公园是众多市民及观光客汇集的中心地区，但不是所有的游客都在维护公园的清洁及秩序。

和去年同样，参加清扫活动的人们做出了爱护环境的榜样，由此，向当地居民及观光客们传达了爱护家乡、爱护自然环境、合理利用天然资源的重要性。

在清扫活动中，共收集了玻璃及塑料类垃圾52袋、其他垃圾40袋。

在活动的最后，还举办了以参加者为对象的彩票抽奖大会，奖品为废弃物再利用企业生产的商品。

在哈巴罗夫斯克地方的各地都在开展清扫和绿化活动。参加者总人数达到4200人以上。

大学生们还积极参加了「绿色巡逻」环境活动。在居民的休息场所，设置了将垃圾分类放到不同地方的宣传版，分发了垃圾袋，还进行了说明。

今年，有公立学校、孤儿院的150多名学生参加了废弃物作品大赛。

在过去的一年里，我们学习了当地的环境问题，还思考了这些问题的解决方法。

在高校生间，开展了关心程度极高的家庭垃圾及工业垃圾再利用、违法乱扔垃圾等水平较高的研究。在受到表彰的参加者中，有的学生提出开展对塑料进行加工，来制造乙醇的项目。

低学年的学生中，有的使用废弃物制作了意味深长的艺术作品。

不仅仅对青少年，还对向孩子们发出积极参加环保活动的部门机关也进行表彰。

做为惯例活动，市民和青少年们还参加了植树活动。在哈巴罗夫斯克市，大学生与自然保护设施的职员们一起，在阿穆尔斯基纪念地区公园种植了以加固倾斜面为目的的树木。

每年的国民植树节已经成为以增加远东地区的森林为目的的人们的集合日。

在哈巴罗夫斯克地方，参加植树的人数为3000人以上。在哈巴罗夫斯克市，政府机关和团体有350多人参加植树活动。活动中，种植了24000棵以上的朝鲜松的树苗。

在所有的环保活动中，一定有中小高中生及大学生参加。我们肩负着国家的未来。我们要建立一个相互协作共同生存的环境。

为保护和发展天然资源，让我们携起手来吧！